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plano inclinado que forma un angulo a con res-
pecto a la horizontal. Existe un coeficiente de
roce dinamico pg entre el plano y la particula.
Si inicialmente la particula sube por el plano
con una rapidez vy:

a) Muestre que la distancia recorrida antes
de detenerse estd dada por:

2
0

B 2¢(sina + pgcosa)

b) Determine el trabajo total realizado por
la fuerza de roce.

Una cadena pesada con una masa p por unidad

de largo es empujada por una fuerza constante
P a lo largo de una superficie horizontal que
consiste en una seccién suave y una seccidon
aspera. La cadena estd inicialmente en reposo
sobre la superficie aspera con x = 0. Si el co-
eficiente de roce cinético entre la cadena y la
superficie rugosa es ., determine la velocidad
v de la cadena cuando x = L. La fuerza P es
mas grande que uipgl para iniciar el movi-
miento.

Una particula de masa m puede deslizar por un Un funicular de masa m desciende desde el ex-

tremo superior de un plano inclinado de lar-
go L (punto A en la figura) hasta su extremo
inferior (punto B). El plano forma un éngu-
lo B con la horizontal. Debido a la accion del
motor, la posicién del funicular esta dada por
z(t) = Lsin(3%) donde T' es una constante co-
nocida y ¢t = 0 corresponde al momento inicial
cuando el funicular esta en A.

a) Encuentre el trabajo total realizado sobre
el funicular desde A a B.

b) Si ademds del peso, la normal y la fuerza
del motor, también actia una fuerza de
roce viscoso, —ct con ¢ constante positiva
conocida, encuentre el trabajo realizado
por esta fuerza.

¢) Determine el trabajo realizado por el mo-
tor. (Propuesto)
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